

铁丝穿手掌、工人掉进开水锅，这两起突发事件让人瞠目——

铁丝横穿无名指 半个小时才取出



铁丝穿手，实在罕见。 岳慧慧 摄

本报12月16日讯(记者 闫丽君 通讯员 徐颖钧 叶杏)“呲”的一声，75公分长的铁丝突然迸出，横穿过高女士的右手无名指。16日下午，正在家里做豆腐的高女士被紧急送往烟台山医院，经过半个小时紧张有序的手术，铁丝被顺利取出。

16日下午，高女士一如往常地坐在豆腐机前磨豆腐，磨到一半时，机器上的一根长约75公分长的闭合状铁丝突然迸出，直接从高女士的右手手掌部位横穿过她的无名指，插过去50多公分长。

事发后，高女士被紧急送往烟

台山医院。在医院，记者看到这根铁丝宽约2.5毫米，已经布满铁锈，从高女士手掌中间部位穿入皮肤，顺着无名指方向，从指端穿出。

烟台山医院骨科副主任医师于胜军表示，这么长的铁丝插入手指这么长，而且插入力度之大，极其少见。

经过术前准备后，高女士被推进手术室。半小时过后，高女士出来了，那根铁丝被割成三段取出。

主治医生于胜军指出，由于铁丝是顺着高女士的无名指肌腱穿过，所以高女士并无大碍，恢复一段时间自然会好。

工人跌入热水锅 全身95%面积烫伤



被烫伤的工人。 本报记者 孔雨童 摄

本报12月16日讯(记者 孔雨童) 15日夜，幸福一家面酱厂内发生一起事故。从海阳来烟台打工的一名45岁工人不慎跌入一口蒸面酱的热水锅，造成全身95%的烫伤。

16日下午，在毓璜顶医院烧伤烫伤科病房，记者见到了这名伤者杨冬(化名)。病床上的杨冬一直睁着双眼，全身除头颈部外几乎全部被纱布包裹，红肿蜕皮的脸上已经看不到一块完整的皮肤。谈到受伤的原因，杨冬有些艰难地告诉记者，15日晚上，自己正在捞面酱，不小心跌入一个水泥

池子上的热水锅，事发后他赶快从锅中爬了出来，但是热水已经浸满了全身。

医院烧伤科的陈主任介绍，15日晚上事发后，杨冬被连夜送往幸福的一家医院，因为伤势严重又16日早上转入毓璜顶医院。目前，杨冬身上有95%左右的烫伤，其中深二度的烫伤达到50%。

“还没有脱离危险期。”陈主任表示，伤后的杨冬有两个难关，分别是两天的休克期和两周的感染期，此外还要防止一些并发症。目前医院已经对其进行了清创、补液、抗菌等治疗。

齐鲁晚报

山东第一都市报

读烟台 看天下

订阅2011年齐鲁晚报，全年180元/份，超值享受！超值套餐！

- 1. 非经营性订户：订一份全年齐鲁晚报，赠送价值180元的分类广告包括租房、售房、求职、求购、面试、祝福、挂失、转让、寻物、寻人、社区服务等便民信息。
- 2. 经营性订户：如门头、写字楼、商铺等。订一份全年齐鲁晚报，赠送价值180元的经营性分类广告一条，如招生、招聘、招商、医药、理财、餐饮、婚介、婚庆、房产、家政等。
- 3. 同时，您还可选择价值超20元/刊的套餐系列。

邮局订阅和本报自办发行订阅均可 邮局电话：投递 6298130 莆田 6802505 或 6800740 开发区 6371411 烟台 6327917 海阳 3220758 艾阳 7220211 桥头 8235516 龙口 8516374 南庄 5201708 苏州 2212588 长治 3212507

- 4. 如果您不选择套餐，您可以直接选择20元现金订制优惠。

回报读者厚爱，请您莫失良机！

